
 

 

 

 

 
 
 

 
 
Aan StasBZK 
Van DGKR 

 

TER ONDERTEKENING  
 

Nota actief openbaar 
Ja 

 
Onze referentie 
2024-0000900583 
 

Datum 
26 november 2024 
 

Opgesteld door 
 

 
 

Samengewerkt met 
TWO, Veiligheid 
 

Bijlage(n) 
1 

Pagina 1 van 2  

 
Beslisnota bij beantwoording van Kamervragen van het 
lid De Vries d.d. 12 november jl. 

Aanleiding 
Op 12 november ontving u schriftelijke Kamervragen van het lid De Vries (VVD) 
met betrekking tot twee nieuwsberichten over de verdenkingen van corruptie door 
verschillende politici, respectievelijk het achterblijven van belastinginning. In 
bijgevoegde brief geeft u antwoord. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de antwoorden te tekenen voor akkoord. 

Kern 
• De vragen van lid De Vries gaan in op twee nieuwsberichten. De berichten 

refereren aan criminele verdenkingen aan het adres van een Arubaanse 
minister en een Curaçaos Statenlid. Ook wordt gerefereerd aan het 
achterblijven van inning van belasting op Curaçao. 

• In uw antwoorden zegt u dat corruptie en criminaliteit geen plek hebben in 
goed bestuur. U zet uiteen wat BZK (en in zekere mate JenV) al doet om, 
in samenwerking met de landen, ondermijning het hoofd te bieden en een 
weg te banen richting deugdelijk bestuur op de eilanden. Binnen de 
landspakketten wordt tevens aandacht besteed aan een duurzaam 
belastingstelsel, waar u in uw antwoorden op ingaat. 

• De vragen zijn beantwoord door de afdeling Veiligheid en de Tijdelijke 
Werkorganisatie. 

• In verband met verlof vroeg de interne afstemming langer de tijd. Daarom 
is op 3 december een uitstelbericht verstuurd. 

Toelichting 
• Er gaat momenteel bijzonder veel parlementaire aandacht uit naar de 

thema’s corruptie, ondermijning en integriteit waar het gaat om de 
Caribische delen van het Koninkrijk. Deze vragen passen in die trend. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 

 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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